



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' - ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Ακτή Δυμαίων 25Α
Ταχ. Κώδικας : 262 22 ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες : Β. Αργυροπούλου
Τηλέφωνο : 2610-362.418
E-Mail : pdede@sch.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

**Πάτρα, 20 - 10 - 2022
Αριθ. Πρωτ.: Φ.31.1/9568**

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: «Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στο Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας»

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 1/2003 (Α'1) «*Σύνθεση, συγκρότηση και λειτουργία των υπηρεσιακών συμβουλίων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και ειδικής αγωγής, αρμοδιότητες αυτών, όροι, προϋποθέσεις και διαδικασία εκλογής των αιρετών τακτικών και αναπληρωματικών μελών των συμβουλίων αυτών*»
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 18/2018 (Α' 31) «*Οργανισμός Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων*»
3. Τις διατάξεις του άρθρου 22 του ν. 4728/2020 (Α' 186) «*Επείγουσες ρυθμίσεις για την αντιμετώπιση των καταστροφικών συνεπειών από την πορεία του μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», περαιτέρω μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις*»
4. Τις διατάξεις του άρθρου 288 του ν. 4738/2020 (Α', 207) «*Εξουσιοδοτική διάταξη για τη ρύθμιση θεμάτων σχετικά με τη διενέργεια των εκλογικών διαδικασιών κατ' εφαρμογή του π.δ. 1/2003*»
5. Την αριθμ. Φ.353/1/324/105657/Δ1/8-10-2002 (ΦΕΚ 1340/τ. Β'/2002) απόφαση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων περί καθορισμού των καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων των περιφερειακών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα

6. Την αριθμ. πρωτ. Φ.351.1/11/48020/Ε3/28-03-2019 (ΑΔΑ: ΩΩΤΗ4653ΠΣ-ΒΔ3) απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα: «*Τοποθέτηση Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης*», σε συνδυασμό με το άρθρο 375 του ν. 4957/2022 (141, Α') με το οποίο παρατάθηκε η θητεία και η άσκηση καθηκόντων των Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης έως την επιλογή, τοποθέτηση και ανάληψη υπηρεσίας των νέων Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης σύμφωνα με το Κεφάλαιο Β' του Μέρους Β' του ν. 4823/2021 (136, Α')
7. Την αριθμ. Φ.350/96/119742/Ε3/30-09-2022 (Β', 5131) Κ.Υ.Α. «*Διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την εκλογή αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ).*», που εκδόθηκε κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 22 του ν. 4728/2020 (Α', 186)
8. Την αριθμ. Φ.350/97/122008/Ε3/05-10-2022 (Β', 5181) Υ.Α. «*Καθορισμός τρόπου διεξαγωγής της ψηφοφορίας και επανακαθορισμός των ημερομηνιών διεξαγωγής των διαφόρων σταδίων της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) έτους 2022*» σε συνδυασμό με την αριθμ. Φ.350/101/125719/Ε3/13-10-2022 Υπουργική Απόφαση με την οποία παρατάθηκε η προθεσμία υποβολής των υποψηφιοτήτων έως 17/10/2022
9. Την αριθμ. πρωτ. Φ.350/99/124100/Ε3/10-10-2022 (Ανακοίνηση στο ορθό, 11-10-2022) (ΑΔΑ: 6ΘΦΣ46ΜΤΛΗ-Ξ21) εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ με θέμα: «*Εκλογές αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης*»
10. Τις καταστάσεις με τα ονόματα των υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων για το Ανώτερο Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε.) της Περιφερειακής Δ/σης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας, που κατέθεσαν οι εκπρόσωποι των συνδυασμών.

Αποφασίζουμε

Ανακηρύσσουμε τους παρακάτω εκπαιδευτικούς Δ/θμιας Εκπαίδευσης υποψηφίους στις εκλογές που θα διεξαχθούν **την 5-11-2022** με ηλεκτρονική ψηφοφορία για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων του Ανώτερου Περιφερειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (**Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε.**) της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, κατά συνδυασμούς, ως ακολούθως:



**Ψηφοδέλτιο της Δημοκρατικής Ανεξάρτητης Κίνησης Εργαζομένων (Δ.Α.Κ.Ε.)
για το Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Δυτικής Ελλάδας**

Αδαμοπούλου Ευθυμία του Αδάμ
 Αντωνόπουλος Δημήτριος του Φωτίου
 Αποστολάκης Νικόλαος του Ευσταθίου
 Βαμβάτσικος Κωνσταντίνος του Στεφάνου
 Καμπούρη Μασσαούτη Αναστασία του Λεωνίδα
 Καραγιάννης Βασίλειος του Σωκράτη
 Καρράς Αθανάσιος του Δημητρίου
 Κατσαρός Κωνσταντίνος του Ιωάννη
 Κούρογλου Γεώργιος του Μελετίου
 Κουσινώρης Γεώργιος του Αριστείδη
 Κουφός Γεώργιος του Αθανασίου
 Λυρής Θεόδωρος του Χριστοφόρου
 Μπακή Σοφία του Βασιλείου
 Μπέκος Αντώνιος του Κωνσταντίνου
 Μυλωνάς Παναγιώτης του Αντωνίου
 Πανάς Επαμεινώνδας του Γεωργίου
 Παπαθανασίου Σωτήριος του Γεωργίου
 Ραυτόπουλος Γεώργιος του Νικολάου

Ρούσσης Σταύρος του Σωτηρίου
Σαμπαζιώτης Μιχαήλ του Ιωάννη
Σκαρμούτσος Μιχαήλ του Παναγιώτη
Σπρίντζος Νεκτάριος του Παύλου
Τεμπονέρας Ιωάννης του Ανδρέα
Φλαμπουριάρης Σωτήριος του Κωνσταντίνου
Χαιρικάκης Μάρκος του Αντωνίου
Χρυσανθόπουλος Παναγιώτης του Ευθυμίου
Ψαρράς Σπυρίδων του Αναστασίου



**ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΥΣΔΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Αβραμόπουλος Χρήστος του Ιωάννη
Γκόβας Παναγιώτης του Δημητρίου
Δημακόπουλος Δημήτριος του Νικολάου
Ζαφειροπούλου Αικατερίνη του Ανδρέα
Ζιάζιαρης Ιωάννης του Δημητρίου
Θεοδωρόπουλος Βασίλειος του Γεωργίου
Λεβέντης Αδάμ του Νικολάου
Μητρογιάννη-Χριστοπούλου Γεωργία του Αλεξίου
Παναγιωτόπουλος Κων/νος του Νικολάου
Πέττας Βασίλης του Διονυσίου
Πολίτης Θεόδωρος του Αγησιλάου
Σπηλιωτόπουλος Δημήτριος του Αναστασίου
Σπηλιωτόπουλος Κων/νος του Νικολάου

**ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ**

(ΣΥΝ.Ε.Κ.)

Υποψήφιοι για το ΑΠΥΣΔΕ Δυτικής Ελλάδας

Αθανασάτος Γεώργιος του Βασιλείου

Αντωνοπούλου Αντωνία του Αθανασίου

Αρουκάτου Σοφία του Γεωργίου

Ασημακόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου

Ασπρογέρακας Αντώνιος του Δημητρίου

Βαρέλης Βασίλειος του Δημητρίου

Βασιλάκη Αγγελική του Βελισσαρίου

Βασιλακόπουλος Φώτιος του Κωνσταντίνου

Βλάχος Ιωάννης του Κωνσταντίνου

Βλαχοσωτήρος Δημήτριος του Ιωάννη

Βρύνας Γιώργος του Κωνσταντίνου

Γαλανοπούλου Παρασκευή του Παναγιώτη

Γεωργαλή Σοφία του Χρήστου

Δασκαλοπούλου Χριστίνα του Νικολάου

Δημακοπούλου Φωτεινή του Ιωάννη

Δημητροπούλου Μαριάννα του Σπυρίδωνα

Δημοβασίλη Βενετία του Σεραφείμ

Δημουλά Αικατερίνη του Ευσταθίου

Δημούσης Νικόλαος του Θεοφάνη

Διαμαντής Δημήτριος του Βασιλείου

Δίπλας Χρήστος του Γεωργίου

Ζάγκας Θεόδωρος του Ανδρέα

Ζενζεφύλης Βασίλειος του Γεωργίου

Ιωακειμίδου Μαρία του Ορέστη

Ιωάννου Βασίλειος του Κωνσταντίνου

Καβακόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου

Κακογιάννης Απόστολος του Ανδρέα

Καλαμαρά Αμαλία του Ιωακείμ

Καλαπόδης Ανδρέας του Νίκου

Καμπάς Εμμανουήλ του Παντελή
Κατσιρούμπα Ελένη του Νικολάου
Κλάδη Αναστασία του Ευθυμίου
Κλάδης Κώστας του Ευθυμίου
Κόλλιας Θεόδωρος του Δημητρίου
Κότσαλη Παρασκευή (Φιόνα) του Αθανασίου
Κουνάβης Παναγιώτης του Αθανασίου
Κυριακόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου
Λάζαρης Ανδρέας του Αθανασίου
Λάκκα Ανδριάννα (Αννίτα) του Κωνσταντίνου
Λιάγκουρα Αλεξία του Θεοδώρου
Λουμιώτης Στάθης του Βασιλείου
Μαζαρακιώτης Στάθης του Παναγιώτη
Μάλλιου Αικατερίνη του Λάμπρου
Μαραγιάννης Κωνσταντίνος του Φωτίου
Μαυρογιάννης Κωνσταντίνος του Νικολάου
Μίκροβας Αντώνιος του Αλεξάνδρου
Μιχαλίτση Διονυσία του Χρήστου
Μπανιάς Γεώργιος του Ιωάννη
Μπαξεβανάκης Δημήτριος του Σόλωνα
Μπέλλος Αθανάσιος του Γεωργίου
Μπίρμπα Μαρία του Νικολάου
Μπουρελάκη Παναγιώτα του Θεοδώρου
Νικολόπουλος Ανδρέας του Χρήστου
Ντούπη Βασιλική του Πάνου
Ξυνης Άγγελος του Παναγιώτη
Πανταζοπούλου Ελένη του Δημητρίου
Παπαδέας Επαμεινώνδας του Ανδρέα
Παπαευθυμίου Αθανάσιος του Ευαγγέλου
Παπαθανασίου Βασίλειος του Κωνσταντίνου
Παππός Ιωάννης του Ηλία
Περδικούλη Μαρία του Αναστασίου
Πετροπούλου Ασημίνα του Παναγιώτη

Πίτσας Ευστάθιος του Γεωργίου
Πολυχρονόπουλος Παναγιώτης του Γεωργίου
Ποταμίτης Σπυρίδων του Κωνσταντίνου
Σακελλάρη Βασιλική του Αποστόλου
Σαρρή Αργυρώ του Κωνσταντίνου
Σιδέρη Σοφία του Μάριου
Σοφιανόπουλος Παναγιώτης του Θεοδώρου
Ταμβάκη Ανθή του Ονούφριου
Τέφας Σωτήριος του Ιωάννη
Τζεκίνου Ανθή του Κωνσταντίνου
Τόγια Κωστούλα του Γρηγορίου
Τουφεκούλας Δημήτριος του Ιωάννη
Τριάντη Αγνή του Χρήστου
Τσάκωνα Σταυρούλα του Νικολάου
Τσούκας Ευάγγελος του Βασιλείου
Υφαντής Ηλίας(Λίνος) του Γεωργίου
Φάκος Γεώργιος του Ευαγγέλου
Φαλτσέτος Κωνσταντίνος του Αθανασίου
Φελούκας Χρήστος του Βασιλείου
Φουντούλη Δήμητρα του Πέτρου
Χαντζή Καλλιόπη (Πόπη) του Απόστολου
Χρονοπούλου Όλγα του Γεωργίου
Ψαρρά Βασιλική του Θωμά
Ψυρίλλου Ευγενία (Τζένη)του Ηλία
Ψωράκη Ευσταθία του Θωμά

**Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης
Δυτικής Ελλάδας**

Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος

Αποδέκτες:

- 1) Εφορευτική Επιτροπή της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτ/νίας
- 2) Εφορευτική Επιτροπή της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας
- 3) Εφορευτική Επιτροπή της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηλείας
- 4) Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης (μέσω των οικείων Δ/νσεων)
- 5) ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτ. Ελλάδα
- 6) Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Δ.Ε. του ΠΕ.ΚΕ.Σ Δυτικής Ελλάδας (μέσω του οικείου Οργανωτικού Συντονιστή του ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτικής Ελλάδας)
- 7) ΚΕ.Π.Ε.Α. Κλειτορίας – Ακράτας, Θέρμου, Μεσολογγίου, Κρεστένων
- 8) ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Αιτ/νίας, 1^ο & 2^ο Αχαΐας, Ηλείας
- 9) Ε.Λ.Μ.Ε. περιοχής αρμοδιότητάς μας